四川有哪些环保上市公司!四川百凌顿环保科技有限公司 怎么样?-股识吧

一、四川亮美源环保科技有限公司怎么样?

四川亮美源环保科技有限公司是2022-12-08在四川省成都市武侯区注册成立的有限 责任公司(自然人投资或控股),注册地址位于成都市武侯区武侯新城管委会金履一 路218号3栋2层201号。

四川亮美源环保科技有限公司的统一社会信用代码/注册号是91510107MA6C7MU08 T,企业法人唐仕繁,目前企业处于开业状态。

四川亮美源环保科技有限公司,本省范围内,当前企业的注册资本属于一般。通过百度企业信用查看四川亮美源环保科技有限公司更多信息和资讯。

二、四川西晨生态环保有限公司怎么样?

三、四川西晨生态环保有限公司怎么样?

四川西晨生态环保有限公司是2005-03-09在四川省雅安市注册成立的有限责任公司(自然人投资或控股),注册地址位于雅安市农业高科技生态园区。

四川西晨生态环保有限公司的统一社会信用代码/注册号是91511800771684818L,企业法人李向生,目前企业处于开业状态。

四川西晨生态环保有限公司的经营范围是:水利工程行业设计、水利工程监理、水 土保持方案编制、水土保持工程监测、水土保持工程监理、建设项目水资源评价、 水文水资源调查评价、规划环境影响评价、生态评价与规划等相关业务;

工程咨询(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

本省范围内,当前企业的注册资本属于一般。

通过百度企业信用查看四川西晨生态环保有限公司更多信息和资讯。

四、四川的环保公司有那几家。哪一些口碑和信誉是比较好的。 有知道的朋友可以告诉我一下。谢谢

四川的我感觉最好的是四川千业环保有限公司。 公司比较专业。 工程和产品质量过硬。 大品牌也是值得信赖的

五、四川能投光大节能环保工程技术有限公司怎么样?

四川能投光大节能环保工程技术有限公司是2022-01-10在四川省成都市天府新区注册成立的其他(外商投资有限责任公司),注册地址位于四川省成都市天府新区正兴街道顺圣路178号。

四川能投光大节能环保工程技术有限公司的统一社会信用代码/注册号是91510100M A6C94Q39F,企业法人谌廷彬,目前企业处于开业状态。

四川能投光大节能环保工程技术有限公司的经营范围是:新能源、新材料、节能环保技术开发、技术咨询、技术服务、技术推广;

机电设备、电子电器、化工产品(不含危险品)、新材料研发、销售;

节能检测、诊断;

节能环保工程设计、施工;

机电设备安装;

合同能源管理;

商务信息咨询;

再生资源综合利用、相关产品销售;

销售:煤炭、生物质燃料(不含危险品)。

(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

本省范围内,当前企业的注册资本属于一般。

通过百度企业信用查看四川能投光大节能环保工程技术有限公司更多信息和资讯。

六、四川中创恒源环保科技有限公司怎么样?

四川中创恒源环保科技有限公司是2022-04-12在四川省成都市锦江区注册成立的有限责任公司(自然人投资或控股),注册地址位于成都市锦江区红星路一段35号附1号(自编号:A区2楼1024号)。

四川中创恒源环保科技有限公司的统一社会信用代码/注册号是91510104MA6CN60 Q37,企业法人魏广荣,目前企业处于开业状态。

四川中创恒源环保科技有限公司的经营范围是:市政工程,环保工程,环保技术推广;

工程技术咨询,机电设备安装工程,建筑装饰装修工程,安防工程,弱电工程;销售:机电设备、五金交电、电子产品、计算机、安防设备、建筑材料、装饰材料:

废旧物资回收处理及经营(限分支机构另择场地经营)。

(以上经营范围不含国家法律、行政法规、国务院决定禁止或限制的项目,依法须批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

本省范围内,当前企业的注册资本属于一般。

通过百度企业信用查看四川中创恒源环保科技有限公司更多信息和资讯。

七、四川百凌顿环保科技有限公司怎么样?

四川百凌顿环保科技有限公司是2022-10-09在四川省注册成立的有限责任公司(自然人投资或控股),注册地址位于中国(四川)自由贸易试验区成都高新区天府大道北段1480号1栋A座4层2号。

四川百凌顿环保科技有限公司的统一社会信用代码/注册号是91510100MA6C4K5663 ,企业法人黄光莉,目前企业处于开业状态。

四川百凌顿环保科技有限公司的经营范围是:环保保护专用设备的研发、销售;

化工产品(不含危险化学品)的研发、销售;

环保技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务;

环保工程、市政公用工程设计、施工(凭资质证书经营)。

(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

本省范围内,当前企业的注册资本属于一般。

通过百度企业信用查看四川百凌顿环保科技有限公司更多信息和资讯。

八、四川德创力盛节能环保科技有限公司怎么样?

四川德创力盛节能环保科技有限公司是2022-04-06在四川省注册成立的有限责任公司(自然人投资或控股),注册地址位于中国(四川)自由贸易试验区成都高新区天府二街138号3栋6层607号。

四川德创力盛节能环保科技有限公司的统一社会信用代码/注册号是91510100MA6C MW3Q85,企业法人胡浩,目前企业处于开业状态。四川德创力盛节能环保科技有限公司的经营范围是:环保技术开发;节能技术咨询、技术推广服务;合同能源管理;环保技术咨询、技术推广服务;环境保护监测服务;环境保护监测服务;工程管理服务(凭资质证书经营);工程管理服务(凭资质证书经营)。 (依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。本省范围内,当前企业的注册资本属于一般。通过百度企业信用查看四川德创力盛节能环保科技有限公司更多信息和资讯。

参考文档

下载:四川有哪些环保上市公司.pdf

《股票持有多久合适》

《退市股票确权申请要多久》

《股票实盘一般持多久》

《股票多久才能卖完》

下载:四川有哪些环保上市公司.doc

更多关于《四川有哪些环保上市公司》的文档...

声明:

本文来自网络,不代表

【股识吧】立场,转载请注明出处:

https://www.gupiaozhishiba.com/read/47608982.html